EARAROBEEIERT — 2 N— IBISH —F

2013%7H138 (£) 2E4EE5H

(Pl 5%3mLE 500ATF

(2

HEE] EE

‘ [Ri&] & ‘ [REBE] — |2 (&) 12000 B

[A&4€] 1 % :7,200,000 @ ~ 2 3 :2,900,000 /33 :1,800,000 @ 4 3#%&:1,100,000 5 7% :720,000 M
& % B mEBR Mk ME BF (&) 24 L (&%) | @BIBf | £3F |SIEE | AR | AE | R FIRB) / BE / £ERS
e = . E@Ee 00, - . , HErhiEkE (E5H)
ilslol vonrsE—k B3 za 1(0_9)9 9-8 35.3| 94.6 | 4 gs) aonE
LHLFTAN— BANLYT HERFES
= X S o4 | BBER 1:09.9 12-12 [ 35.0 | 94.7 | 11 468 | EMAIZE (i)
o 13| 7 1Y —/"H—-2 5.0 (7E) (o) | BEEEK
LA TATv— B4 FRz BR&t TH77-L4
- . HIDEE : = KEFHRIE (%7#)
slaligl 7171 01—> it 5 o3 1(.31/%0 2-3 36.0] 93.5| 3 ?8;1 FERE
L:d—IWR7Y2—)b B:LELTTR BHHE
. FisEX : - BKER (EH)
2y IRZARLA > 6 El 11\%) 1-10 [35.2| 93.7 | 2 (4_622) ool
R:T7RIA4YTy IR B:HYIEXZX LAY EvilLy RIT7—L
N R RRA :10. - . . =SEHR (XE
YR /—=TI f 5 | BRERKE 1(11/02; 15-15 | 35.0| 92.7 | 10 :1352) sy
LHIRT TR BHYIZXSAX ®RE E—
R . 4t 3 | UBHEHDR 1:10.3 13-12 [ 35.3| 90.7 | 13 | 444 |REWFEIL (Ed)
D2gi=EY=5 250.0 (3/4) *+2) R (B)
R:F4—TA2N7 b B:YIWN—NL—H—Ib YA 785
N N H & : — MHAESE ((#
2L TINTI—4 X o4 o 1(/1\(;5% 13-14 (353|907 | 5 (42:3) HEIEE G L
:77AUI7 B:OA—-LIF—RU— tEE 5%
=6 o = . w N b
FIOF 1 TR i 5 %5@2*%1 (}1\3;)3 4-5 36.0| 90.5 | 9 (4:3‘3 %ﬂ%‘;ﬁg €3]
R:THINRry b BT —FTS5T FAHS
S s N FiElE :10. - . . FAEE—HBR (i)
97|14 FXT>T1T TN "3 1710531 e e R (i?g) ERE—
LML R TFr—Ib B YTI vy Slitie]
S8 t> 5 | FEIR 1:10.4 15-16 [ 35.3| 89.7 | 16 | 440 |KEFEL (k)
w7 Va2 e—0O— 7 570 ) (g |RMMEIE
L:rA7x B:LA174> HET77— L
e B4 | REER 1:10.6 7-6 36.1| 87.6 | 8 444 | DNEETESA (3538)
1 12| 23T ZF7 55.0 W (+4) | BLE
KA E— BYHLFT HET7—L
ST t> 5 | BRA— 1:10.6 4-3 36.4| 87.7 | 12 | 468 |&HKESE (EH)
12|59 | 7Y =T AXTN=F A paes oy | ) ESH - TU—s-x-2=%
LAy IFTSTSNEIL B:AVUIF BRI
o — HiESE A :10. - . . Ki5Y ()
130011 @27 — Y2415 [B] s 8% 1(/7105)7 T8 |%.2) 866 15 ‘22;1 e
2= MhA¥— B:FLFRLTYaY WS HUE
— 4 | NEE= 1:10.7 9-10 36.1| 8.6 | 7 460 | EEEERI (i)
1411 |7V 7= +7=F [B] % 5.0 (£ o | @) HAT-zE-2
L:77)—F B:FUXY R HE77—L
SN 4 4 | EHEHHE—ER 1:11.9 2-2 38.0 | 76.7 | 14 464 | FAEEHME (EH)
EH 4| 7—FN=7 57.0 %) gy | BNNES
R:ZZAHNAZH B RI&2—-F7 =RWE
5 44 | WiSE 1:12.1 1-1 38.2 | 75.1 | 1 46 | EFME— ()
16[1]2| 77/ 1\ 7EX A52.0 (1 1/4) o) |EBE
7 RRAY~vy9X B:UITNCT— N> TS
@ 71 L
) 47.1-36.0
NA>ZA L | 12.3-10.5-11.1-11.7-12.0-12.3
® I —F—@EBIERL
1T=7r=
20—7—
Gol=5r= (x2,4,16) (9,14,15) (12,11) (1,10)6,13(3,5) (7,8)
40—+ — (x2,4) (9,16)15(12,14) (11,10) (1,6) (3,13)5,8,7
[ N3
B O 10 730H 714K 10-13 4,840 e E 5-7 3,590 3EE | 10-13-16 21,730
BB 10 270M 10-16 640M B = 10-13 17,470H JEE | 10-13-16 159,790M
13 910M 13-16 3,210 B H 10-13 31,1004
16 230M

ABICOVWTRDTEEERROODE. TR LIV,




